11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.01.2011 10:11:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 13.01.2011 01:23:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/202510/answer/202511




910 npr3HaKku GanaHonocTuTa. Heo6X0auMMO BHITIOIHUTH 00IIMY Ma30K U3 YPETPHl, II0CEB U3 YPEeTPH
M C TOJIOBKM II0JIOBOTO YJIeHa Ha MUKPOQIIOPy, Ma3ok Metomom ITLIP Ha XaMuouu, MUKOTIIIa3MBI,
ypearia3Mbl, TPUXOMOHA/IB], TOHOKOKKHY, FapOHEPeIIbl, KaHAUIL ¥ BUPYC IIPOCTOTr0 repreca, a
TaKXe COaTh KPOBb Ha CUGUIUC U caxap. [lanpHelne JeCcTBUS UCXOMIS U3 Pe3yIbTaTOB 3TUX
aHaJIN30B.



